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Tenisové kurty 
Tenisové kurty v Cítově zvou zájemce o hru i trénink k návštěvě a to od začátku 

května 2023. Rezervace termínu u správce pana Slávka Chalupy osobně 

nebo na tel.: 606 904 811. Cena 100 Kč za hodinu, děti do 18 let sleva 50%.  

Občerstvení zajištěno, šatny se sprchou také v místě. Těšíme se na viděnou! 

 

Memoriál Jiřího Vališe 
V sobotu 6. května 2023 proběhne Memoriál Jiřího Vališe v požárním útoku. 

Zveme všechny příznivce požárního sportu a hasičů od 9:00 hodin na stadion TJ 

Sokol Cítov, kde bude celá soutěž probíhat. Výkonný výbor SDH Cítov.  

 

Cítovská stovka 
V sobotu 6. května 2023 proběhne 6. ročník soutěže s názvem Cítovská stovka. 

Jedná se o běh jednotlivců na 100 m s překážkami. Zveme všechny příznivce 

požárního sportu a hasičů od 13:30 hodin na stadion TJ Sokol Cítov, kde bude 

celá soutěž probíhat. Rovněž je připraveno občerstvení pro všechny závodníky 

a diváky. Výkonný výbor SDH Cítov.   

 
 

 

INZERCE  

 

Prodám dětskou postýlku v pěkném stavu včetně nové matrace za cenu 300 Kč. 

Bližší informace: Ivana Vokřálová, Cítov 58, tel.: 732 132 268. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Uzávěrka Zpravodaje obce Cítov č. 5/2023 bude ve čtvrtek 11. května 2023 v 9:00 hodin.  
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 ZPRAVODAJ 

obce Cítov 4/2023 
 

 
 

Dostávejte zprávy z naší obce prostřednictvím SMS  

nebo e-mailu 
Vážení občané, naše obec vám nabízí možnost bezplatné služby Smart Info 

na odesílání důležitých informací a zpráv z obce přímo do vašich mobilů pomocí 

SMS nebo na váš e-mail. 

Co služba přináší? 

 Doručovaní SMS a e-mailů od obce 

 Bezplatná služba 

 Jednoduchá a rychlá registrace 

 Možnost výběru kategorií zpráv 

 Jeden účet pro více služeb 

 Osobní údaje v bezpečí 

Jak se zaregistrovat na odběr zpráv? 

Registrace je velmi jednoduchá a rychlá. 

1. Stačí kliknout na tlačítko zaregistrovat nebo načíst QR kód. 

2. Vybrat svoji obec. 

3. Zvolit kategorii zpráv, které chcete dostávat. 

4. Zadat své kontaktní údaje. 

5. Potvrdit a jste zaregistrováni. 

 

K odběru zpráv se můžete zaregistrovat na webových stránkách naší obce 

https://www.citov.cz/volny-cas/aktuality/dostavejte-zpravy-z-nasi-obce-

prostrednictvim-sms-nebo-e-mailu-902cs.html 

Co můžete získat registrací do Smart Info? 

 Oznámení o výpadcích elektřiny, odečtu vody, plynu... 

 Připomenutí svozu odpadu 

 Pozvánky na připravované události a akce v obci 

 Změny otevíracích hodin pošty, obchodu, úřadu... 

 Termíny očkování domácích zvířat 

 Krátké a podstatné informace z obce 

 

 

 

https://www.citov.cz/volny-cas/aktuality/dostavejte-zpravy-z-nasi-obce-prostrednictvim-sms-nebo-e-mailu-902cs.html
https://www.citov.cz/volny-cas/aktuality/dostavejte-zpravy-z-nasi-obce-prostrednictvim-sms-nebo-e-mailu-902cs.html
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Informace o realizaci opravného broušení kolejnic 
Správa železnic, státní organizace, informuje místní občany, že na železniční trati 

proběhne v rámci pravidelné údržby a v souvislosti s protihlukovou úpravou 

železničního svršku opravné broušení kolejnic.  

Práce budou probíhat ve večerních a nočních hodinách ve dnech 17. – 19. 4. 

2023. 

Všechny občany a především obyvatele domů situovaných v bezprostřední 

blízkosti železniční trati žádáme o shovívavost a strpění krátkodobého zvýšení 

hlukové zátěže. Provedení broušení je nezbytnou součástí údržby železničního 

svršku. 

 

Nabídka kompostu 
V areálu kompostárny obce je pro místní občany k dispozici zdarma kompost 

vhodný pro výsadbu.  

Otevírací doba: 

Úterý a čtvrtek  15:00 – 17:30 hodin 

Sobota   10:00 – 14:00 hodin 

 

Pozor na pálení suché trávy 
Pálení staré trávy i ostatních porostů v souvislých plochách je zákonem o požární 

ochraně zakázáno. Mimo jiné hrozí nebezpečí přenesení požáru na jiný objekt 

nebo plochu podobnou té spalované, a to po povrchu suché vegetace, zanesením 

ohně větrem nebo konvektivními proudy horkých spalin s jiskrami a v neposlední 

řadě přenesením ohně v podloží. Ten, kdo se rozhodne zbavit staré trávy ohněm, 

může zaplatit i několikatisícovou pokutu. Při plošném vypalování porostů 

se dopouští přestupku dle zákona o požární ochraně.  

Pavel Gerberg, velitel JSDHO Cítov. 

 

Zápis do mateřské školy pro školní rok 2023/2024 
Zápis se bude konat 10. května 2023 od 15:00 do 17:00 hodin v MŠ Cítov. 
K zápisu je nutno doložit následující vyplněné dokumenty: 

 Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 

 Evidenční list dítěte s potvrzením lékaře o očkování 

 

 Rodný list dítěte 

 Občanský průkaz zákonného zástupce 

 Zastupuje-li dítě jiná osoba než jeho zákonný zástupce, je nutné doložit 

oprávnění dítě zastupovat a jeho zdůvodnění. 
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Dokumenty jsou ke stažení na stránkách ZŠ a MŠ Cítov 

https://www.zscitov.cz/index.php?page=dokumenty-ms 

Dokumenty si také můžete vyzvednout v MŠ od pondělí do pátku v čase 8:00 - 

15:00 hodin. 

Pokud se nemůžete osobně účastnit zápisu, můžete vyplněné formuláře odeslat 

do datové schránky školy ID: ya4ma5d. 

V průběhu zápisu Vám bude přiděleno registrační číslo. Do 30 dnů od ukončení 

přijímacího řízení budou výsledky o přijetí/nepřijetí dítěte vyvěšeny na webových 

stránkách školy: www.zscitov.cz 

 

Zápis do 1. třídy ZŠ Cítov 
Zápis do 1. třídy ZŠ Cítov se koná dne 26. 4. 2023.  

Podrobné informace rodiče obdrží individuálně. 

Těšíme se na Vás. Kolektiv ZŠ. 

 

KULTURA, SPORT ,  ZAJÍMAVOSTI   

 

Pálení čarodějnic a stavění májky 
V neděli 30. dubna 2023 se na Vás budeme těšit u příležitosti tradičního 

,,PÁLENÍ ČARODĚJNIC“, které začne v 19:00 hodin ,,Na Křemínku“ 

stavěním májky. Přibližně v 19:40 hodin bude na hřišti zapálena hranice a také 

menší ohně k opékání buřtů, špekáčků apod. Špekáčky bude možné si zakoupit 

přímo na hřišti. Hudební produkce a občerstvení bude zajištěno.  
 

Jarní posezení s písničkou 

 

„Zpívejme si písničky, že jsme rádi na světě, 

důvodů je dost a dost na celé naší planetě.“ 

 
Sokolský pěvecký sbor a hudební skupina BONUS Pavla Pilaře Vás srdečně zvou 

na „Jarní posezení s písničkou“, které se koná v pátek 5. května 2023 od 18:00 

hodin v Kulturním domě v Cítově.  

Přijďte si s námi zazpívat a po skončení vystoupení posedět při muzice.  

Vstupné je dobrovolné. 

 

 

 

https://www.zscitov.cz/index.php?page=dokumenty-ms
http://www.zscitov.cz/

